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Základní informace o projektu 
 

V rámci uvedeného projektu lze vzdělávat zaměstnance poskytovatelů terénních či 
ambulantních sociálních služeb na pozicích pracovník v sociálních službách, sociální 
pracovník a pečující (fyzické) osoby, které poskytují pomoc osobám se zdravotním 
postižením a příjemcům příspěvku na péči.  
 
Podpora je zaměřena zejména na: 

 zaměstnavatele – poskytovatele služeb sociální péče ambulantní a terénní formy 
(osobní asistence, pečovatelská služba, podpora samostatného bydlení, odlehčovací 
služby, centra denních služeb, denní stacionáře, chráněné bydlení) s registrací dle 
zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, 
vzdělávací zařízení/instituce akreditovaná dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách, ve znění pozdějších předpisů.  

 Nestátní neziskové organizace mohou být cílovou skupinou této výzvy pouze  
za předpokladu, že jejich předmětem činnosti je působnost v odvětví sekce Q 
Zdravotní a sociální péče (pouze odvětví 88.10) 

 
Konkrétně se jedná o následující ekonomické činnosti NACE: 
88.1 Ambulantní nebo terénní sociální služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením 
88.10 Ambulantní nebo terénní sociální služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením 
88.10.1 Ambulantní nebo terénní sociální služby pro seniory 
88.10.2 Ambulantní nebo terénní sociální služby pro osoby se zdravotním postižením 
 
V rámci projektu bude podporováno další profesní vzdělávání zaměstnanců podporované 
zaměstnavateli s důrazem na odborné vzdělávání zaměstnanců a zaměstnavatelů zaměřené 
zejména na prohloubení, rozšíření, zvýšení, obnovení nebo udržení kvalifikace; přičemž toto 
vzdělávání musí být realizované ve vzdělávacím programu zařízením s akreditovaným 
vzdělávacím programem, zařízením s akreditovaným vzdělávacím programem podle 
zvláštního právního předpisu (například zákon č. 108/2006 Sb., o sociálních službách,  
ve znění pozdějších předpisů) nebo školou v rámci oboru vzdělání, který má zapsaný v 
rejstříku škol a školských zařízení nebo vysokou školou s akreditovaným studijním 
programem. V případě poskytovatelů sociálních služeb v odvětvích NACE podporovaných 
projektem se jedná zejména o: 

 odborné vzdělávání pracovníků (zaměstnanců) poskytovatelů sociálních služeb 
sociální péče ambulantní a terénní formy (jedná se pouze o tyto typy služeb sociální 
péče – osobní asistence, pečovatelská služba, podpora samostatného bydlení, 
odlehčovací služby, centra denní služeb, denní stacionáře, chráněné bydlení) v 
rámci kvalifikačních vzdělávacích programů akreditovaných na základě zákona č. 
108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů;  

 odborné vzdělávání pečujících (fyzických) osob, které poskytují pomoc osobám se 
zdravotním postižením a příjemcům příspěvku na péči, v rámci vzdělávacích 
programů akreditovaných na základě zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, 
ve znění pozdějších předpisů.  

 
O příspěvek lze žádat prostřednictvím zpracování a předložení žádosti o dotaci na kontaktní 
pracoviště Úřadu práce ČR. Žádost lze předkládat průběžně s tím, že vzdělávací aktivity 
musí být ukončeny nejpozději do 31. 5. 2013.  


